

जे एस हिन्दू पी जी कॉलेज अमरोहा में प्राचार्य वीर वीरेंद्र सिंह की अनूठी पहल पर हुई पेरेंट्स टीचर्स मीटिंग

--प्राचार्य प्रोफेसर डा० वीर वीरेंद्र सिंह की सोच समय के साथ , शिक्षा जगत में नित नए आयाम स्थापित

राष्ट्रीय इतिहास समारोह

अमरोहा। जे.एस. हिन्दू पी.जी. कॉलेज अमरोहा के संस्कृत विभाग द्वारा प्राचार्य प्रोफेसर वीर वीरेंद्र सिंह की पहल पर अभिभावक शिक्षक समागम (पेरेंट्स टीचर्स मीटिंग) आहूत की गई, जिसमें स्नातक स्तर पर संस्कृत विषय में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के अभिभावक उपस्थित हुए। विभाग अध्यक्ष डॉ. अरविंद कुमार ने बताया कि महाविद्यालय में संस्कृत विभाग द्वारा आयोजित संगोष्ठी, प्रतियोगिता, प्रश्नोत्तरी तथा संस्कृत संभाषण आदि कार्यक्रमों में विद्यार्थियों की प्रतिभागिता बढ़ाने तथा अन्य सांस्कृतिक गतिविधियों में उनकी प्रतिभागिता सुनिश्चित करने के लिए अभिभावकों को जानकारी दी गयी और बच्चों को इन कार्यक्रमों में सहभागिता हेतु प्रेरित करने का आग्रह किया गया। साथ ही उनसे



कहा गया कि बच्चों को कक्षाओं में के विषय में विचार करें। संस्कृत विषय के नियमित भेजने के साथ-साथ पाठ्य माध्यम से करियर संबंधी संभावनाएं सहगामी क्रियाकलापों में उनकी भागीदारी तलाश रहे विद्यार्थियों के भविष्य निर्माण

में संस्कृत विभाग द्वारा हर संभव सहयोग किया जाएगा। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर वीर वीरेंद्र सिंह की नवाचारी पहल पर शुरू किये गये साहू जगदीशसरन स्टडी सेंटर, वाचनालय तथा खेलों हेतु प्रशिक्षण आदि की सुविधाओं की जानकारी देते हुए अभिभावकों को इन सुविधाओं का लाभ उठाने हेतु विद्यार्थियों को प्रेरित करने का आग्रह किया गया। बैठक में अर्थशास्त्र विभाग के अध्यक्ष प्रोफेसर मनन कौशल ने भी अभिभावकों से बेहतर शिक्षण वातावरण निर्माण में सहयोग की अपील की। विभाग अध्यक्ष डॉ. अरविंद कुमार ने बताया कि प्रभावी संस्कृत शिक्षण प्रदान करने के लिए अभिभावकों के साथ प्रत्येक सेमेस्टर में इसीप्रकार बैठक कर उनके महत्वपूर्ण सुझावों पर विचार किया जायेगा।



CM K



जेएस में हुआ अभिभावक शिक्षक समागम का आयोजन

आर्यावर्त केसरी ब्यूरो

अमरोहा। बुधवार को जेएस हिन्दू पीजी कॉलेज अमरोहा के संस्कृत विभाग द्वारा प्राचार्य प्रोफेसर वीर वीरेंद्र सिंह की पहल पर अभिभावक शिक्षक समागम आहूत की गई, जिसमें स्नातक स्तर पर संस्कृत विषय में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के अभिभावक उपस्थित हुए। विभाग अध्यक्ष डॉ० अरविंद कुमार ने बताया कि महाविद्यालय में संस्कृत विभाग द्वारा आयोजित संगोष्ठी, प्रतियोगिता, प्रश्नोत्तरी तथा संस्कृत संभाषण आदि कार्यक्रमों में विद्यार्थियों की प्रतिभागिता बढ़ाने तथा अन्य सांस्कृतिक गतिविधियों में उनकी प्रतिभागिता सुनिश्चित करने के लिए अभिभावकों को जानकारी दी गयी और बच्चों को इन कार्यक्रमों में सहभागिता के लिए प्रेरित करने का आग्रह किया गया। साथ ही उनसे कहा गया कि बच्चों को कक्षाओं में नियमित भेजने के साथ-साथ पाठ्य सहगामी क्रियाकलापों में उनकी भागीदारी के विषय में विचार करें।

संस्कृत विषय के माध्यम से करियर संबंधी संभावनाएं तलाश रहे विद्यार्थियों के भविष्य निर्माण में संस्कृत विभाग द्वारा हर संभव सहयोग किया जाएगा। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर वीर वीरेंद्र सिंह की नवाचारी पहल पर शुरू किये गये साहू जगदीशसरन स्टडी सेंटर,

वाचनालय तथा खेलों हेतु प्रशिक्षण आदि की सुविधाओं की जानकारी देते हुए अभिभावकों को इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए विद्यार्थियों को प्रेरित करने का आग्रह किया गया। बैठक में अर्थशास्त्र विभाग के अध्यक्ष प्रोफेसर मनन कौशल ने भी अभिभावकों से

बेहतर शिक्षण वातावरण निर्माण में सहयोग की अपील की। विभाग अध्यक्ष डॉ० अरविंद कुमार ने बताया कि प्रभावी संस्कृत शिक्षण प्रदान करने के लिए अभिभावकों के साथ प्रत्येक सेमेस्टर में इसी प्रकार बैठक कर उनके महत्वपूर्ण सुझावों पर विचार किया जायेगा।





हेन्दुस्तान

ल

, संचालक
फ अहमद,
हमद, हनीफ
हमद, शाने
अनीस, नईम

जेएस हिन्दू पीजी कॉलेज में पेरेंट्स- टीचर ने की मीटिंग

अमरोहा। जेएस हिन्दू पीजी कॉलेज के संस्कृत विभाग के संयोजन व प्राचार्य प्रो.वीर वीरेंद्र सिंह के निर्देश पर अभिभावक-शिक्षक समागम (पेरेंट्स-टीचर मीटिंग) का आयोजन किया गया। संस्कृत विभागाध्यक्ष डा.अरविंद कुमार ने महाविद्यालय में आयोजित संगोष्ठी, प्रतियोगिता, प्रश्नोत्तरी व संस्कृत संभाषण आदि कार्यक्रमों में विद्यार्थियों की प्रतिभागिता बढ़ाने पर जोर दिया।

सांस्कृतिक गतिविधियों में भी शामिल होने की अपील की। इस बाबत अभिभावकों को जानकारी दी गई। कक्षा में नियमित उपस्थिति के साथ ही पाठ्य सहगामी क्रिया कलापों में भागीदारी विषय पर भी विचार रखे। इस दौरान अर्थशास्त्र विभागाध्यक्ष प्रो.मनन कौशल आदि मौजूद रहे।

0 से 40 फीसदी तक बढ़ेगा खर्च



मंडी धन

याद

मंडी धन
को नग
कार्यका
समाज
मृत्यु भो
सेना में
यादव क
धनौरा,

युवा

अमरोहा
प्रकाश इ
कार्यक्रम
छात्राओं
पिता को
दैनिक,
शुद्धिकर





GPS Map Camera



Google

अमरोहर, उत्तर प्रदेश, भारत
31/u, बेगम सारा कलान, अमरोहर, उत्तर प्रदेश 244221, भारत
Lat 28.905488° Long 78.474311°
06/11/24 03:03 PM GMT +05:30



GPS Map Camera

अमरोहा, उत्तर प्रदेश, भारत
31/u, बेगम सारा कलान, अमरोहा, उत्तर प्रदेश 244221, भारत
Lat 28.905574° Long 78.474465°
06/11/24 02:58 PM GMT +05:30



Google



GPS Map Camera



अमरोहा, उत्तर प्रदेश, भारत
32/u, बेगम सारा कलान, अमरोहा, उत्तर प्रदेश 244221, भारत
Lat 28.905619° Long 78.474198°
06/11/24 02:59 PM GMT +05:30